
Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защите прав потребителей и 

благополучия человека по Краснодарскому краю
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 

человека по Краснодарскому краю в Тимашевском, Брюховецком, Приморско-Ахтарском, Каневском районах

ПРЕДПИСАНИЕ
должностного лица, уполномоченного осуществлять 

государственный санитарно-эпидемиологический надзор

«_13_» _марта_2019_г. № 48п-28-2019 ___от. Брюховецкая
(место составления)

При проверке: муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней 
общеобразовательной школы № 8 им. Александра Демина ст. Чепигинской муниципального 
образования Брюховецкий район. (МБОУ СОШ № 8 им. А.Демина); Брюховецкий р., ст. 
Чепигинская, ул. Красная, 37. ОГРН 1022303524660, МИ ФНС № 4 по КК.
(наименование и место нахождения (адрес) юр. лица; фамилия, имя, отчество (при наличии отчества) и адрес места жительства 

индивидуального предпринимателя, сведения о государственной регистрации и зарегистрировавшем органе)

расположенного по адресу: Брюховецкий р., ст. Чепигинская, ул. Красная, 37.

выявлены нарушения санитарного законодательства, законодательства в сфере защиты прав 
потребителей (нужное подчеркнуть): Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» от 30.03.99г. № 52-ФЗ, СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-
эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных 
учреждениях», СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации 
питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего 
профессионального образования», СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 «Гигиенические требования к ПЭВМ 
и организации работы», СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03 "Гигиенические требования к естественному, 
искусственному, совмещенному освещению,жилых и общественных зданий":

ПРЕДПИСЫВАЮ:
1. Устранить нарушения санитарного законодательства, законодательства в сфере 
защиты прав потребителей:
1.1. пол в коридоре школы на первом этаже с механическими повреждениями, щелями и 
дефектами (линолеум с дырами, загибы, латки), что создает неудобства при проведении влажной 
уборки и дезинфекции помещений, необходим ремонт, нарушение п.п.4.29, 12.3, 12.6,13.1 СанПиН
2.4.2.2821- 10; ст. 11,24 № 52-ФЗ от 30.03.1999;
1.2. не оборудовано горячее водоснабжение к умывальникам при туалетах, к умывальникам при 
обеденном зале пищеблока; отсутствует водопроводный кран с подводкой холодной и горячей 
воды к умывальнику в процедурном кабинете медкабинета и к одной из моечных ванн для мытья 
кухонной посуды на пищеблоке, нарушение п.п.8.1, 8.2, 13.1 СанПиН 2.4.2.2821-10; п.п.3.1, 3.3 
СанПиН 2.4.5.2409-08; ст.11,24 № 52-ФЗ от 30.03.1999;
1.3. часть санитарно-технических приборов в школе со сколами, трещинами (умывальники), на 
унитазах частично стерта и оббита эмаль, что не позволяет качественно проводить чистку, мытье и 
дезинфекцию, может стать причиной возникновения и распространения инфекционных и 
неинфекционных заболеваний среди учащихся и персонала, нарушение п.п.4.25,12.8,13.1 СанПиН
2.4.2.2821- 10; ст.11, 24 № 52-ФЗ от 30.03.1999;
1.4. моечные ванны на пищеблоке присоединены к канализационной сети без воздушных разрывов 
не менее 20 мм от верха приёмной воронки (разрывы оборудованы неправильно), нарушение п.3.1 
СанПиН 2.4.5.2409-08; (п.3.8 СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых 
продуктов и продовольственного сырья»); ст. 11, 24 № 52-ФЗ от 30.03.1999;
1.5. не правильно организовано в школе место сбора мусора: площадка не имеет должного 
твердого покрытия (расположена ниже уровня земли), не ограждена с 3-х сторон 
ветронепроницаемым ограждением, отсутствуют раздельные контейнеры для сбора мусора и



пищевых отходов с плотно закрывающими крышками, нарушение п.п.3.7, 13.1 СанПиН 2.4.2.2821- 
10; ст. 11, 24 № 52-ФЗ от 3.0.03.1999;
1.6. по результатам лабораторных исследований, выполненных ФБУЗ «Центр гигиены и
эпидемиологии в Краснодарском крае» (Тимашевский филиал) по поручению ТО № 32 от 
31.01.2019г., искусственная освещенность в кабинете информатики № 13 составила- 262 лк., при 
норме 400, доля негорящих ламп составляет- 12%, своевременно не меняют перегоревшие лампы 
(протокол № 1266/3/Т от 26.02.2019г., экспертное заключение № 62 от 04.03.2019г), что не 
соответствует требованиям п.3.3.1 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03; п.п.7.2, 7.2.4, 7.2.9 СанПиН
2.4.2.2821-10, п.6.3 СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03; ст.24 №> 52-ФЗ от 30.03.1999;
1.7. руководитель образовательного учреждения не обеспечил организацию и полноту охвата 
обучающихся горячим питанием: охвачено в школе по данным за 2019г одноразовым горячим 
питанием горячие завтраки ежедневно в среднем до 145 чел. (за январь 2019г), с учётом 
отсутствующих в школе (до 30 чел. в день) это 65,6% учащихся, за февраль в среднем 152 чел., 
это 68,8% учащихся; учащиеся 9-11 классов, обучающиеся по шестидневной учебной неделе, в 
субботние дни не питаются, питание в субботу не организовано, нарушение п.п. 6.8, 14.1 СанПиН 
2.4.5.2409-08; ст.Ю, ч.1 ст.28 № 52-ФЗ от 30.03.1999;

устранить нарушения в срок до «15» ноября 2019 г.

2. Ответственным за выполнение предписания является: МБОУ СОШ № 8 им. А.Демина в лице 
законного представителя - директора школы Лысенко Ирины Павловны.

(должность, фамилия, имя, отчество лида, на которое возлагается ответственность)

4. Ответственность за не выполнение данного предписания предусмотрена ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ 

Предписание может быть обжаловано в порядке, установленном действующим законодательством.

Старший специалист 1 разряда территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю 
в Тимашевском, Брюховецком, Приморско- 
Ахтарском, Каневском районах _

(Должность лица, выдавшего предписание)
О.В.Лебедева.

(ФИО)

Предписание получил, об ответственности за невыполнение предписания предупрежден

(подпись, ФИО)
Лысенко И.П. 13.03.2019г.

(дата)
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